

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 24

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.04.2006 20:14:06

формирования заключения врача: 21.04.2006 19:02:17

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/16890/answer/16891>



Заключение врача

Уважаемая Ирина! Гематурия (кровь в моче) - это всегда серьезный симптом, который должен насторожить. Она встречается при многих урологических и нефрологических заболеваниях. Это может быть гломерулонефрит после перенесенных стрептококковых инфекций, наследственный гломерулонефрит, доброкачественная семейная или возвратная гематурия (протекает без другой симптоматики), диссеминированная красная волчанка, инфекции органов урогенитальной системы, геморрагические диатезы, аномалии развития сосудов (гемангиома почек, эссенциальная гематурия, поликистоз почек, гидронефроз, туберкулез почек, опухоли почек), и многие другие. Иногда гематурию вызывают некоторые лекарства - индометацин, фенацетин, аспирин. Обязательно проконсультируйте девочку у нефролога для исключения диагноза гломерулонефрита. Детский сад не посещайте до выяснения причины микрогематурии. С уважением.